



KDO BUDE MÍT POTÍŽE?

Právní odpovědnost při poskytování sociálních služeb

(16 hodin)

(kurz akreditovaný MPSV - 2015/0810-PC/SP/VP)

Poskytování sociálních služeb s sebou nese řadu otázek kolem odpovědnosti poskytovatelů, jejich zaměstnanců i samotných uživatelů při obtížných nebo rizikových situacích.

Kurz „**Kdo bude mít potíže? Právní odpovědnost při poskytování sociálních služeb**“ je věnován řešení sociálně právních problémů především v zařízeních poskytujících služby sociální péče.

Kurz je po celou dobu veden dvěma lektory: právníkem zabývajícím se sociální problematikou a lektorem s praxí ze sociálních služeb.

ABSOLVENT ZÍSKÁ:

- přehled v oblastech souvisejících s odpovědností za škodu z hlediska aktuální legislativy,
- orientaci v procesu práce s rizikem
- dovednost analyzovat konkrétní situaci s ohledem na míru rizika, omezování práv, tzv. zanedbání dohledu apod.,
- schopnost hledat a předkládat důkazy, především písemné (návaznost na vedené dokumentace v sociální službě),
- schopnost hledat různé způsoby práce s klientem v rizikových situacích
- příležitost reflektovat metodické postupy poskytované sociální služby s ohledem na práci s rizikem.

Kdy a kde: 10. – 11. 3. 2016, Praha (místo bude upřesněno přihlášeným účastníkům),

Za kolik: 3 200,- Kč /účastníka (cena zahrnuje práci dvou lektorů po celou dobu konání kurzu, pronájem místnosti pro školení, drobné občerstvení)

Přihlášky vyplňte v elektronickém formuláři do 3. 3. 2016 na adrese http://proutek-vzdelavani.cz/?page_id=1834

ODBORNÉ VEDENÍ – LEKTOŘI

Bc. Dita Vojřiová

Konzultantka, lektorka a videotrenérka. Působila v různých typech sociálních služeb pro dospělé lidi s mentálním postižením (od roku 1997). Absolventka dvouletého výcviku v metodě videotrénink interakcí (VTI), specializuje se na oblast přímé práce s uživateli sociálních služeb a soulad s SQSS. V současné době působí v DOZP pro dospělé ženy s mentálním postižením.

JUDr. et Bc. Maroš Matiaško, LL.M

je mi blízká sociální problematika. V praxi se věnuji svéprávnosti a opatrovnictví, zdravotnickému právu, trestnímu právu a cizineckému právu. Specializuji se na mezinárodní právo lidských práv. Vystudoval jsem právnickou fakultu v Olomouci a na univerzitě v Utrechtu. Obzory jsem si rozšířil studiem psychologie a sociální práce na Masarykově univerzitě v Brně. Od roku 2007 pracuji jako právník pro neziskové organizace a od roku 2013 působím jako samostatný advokát. Zastupuji klienty, píšu právní analýzy, připomínkuji zákony ze sociální oblasti.